

## Obtego R-400

### Különleges pórustömítő cementes felületekhez és természetes kövekhez (színélénkítő hatású)

#### Leírás

Az OBTEGO R-400 egy oldószeres, szilánbázisú különleges pórustömítő egyedülálló vízlepergető és olajtaszító hatással.

#### Tulajdonságok

Az OBTEGO R-400 csökkenti a vízben oldódó folyadékok valamint zsírok, olajok és más szennyeződések beivódását. Hatásossága függ a padló minőségétől és a felület nedvszívásától. A padlótól és a kivitelezés minőségétől függően az adott felület foltosodással szembeni ellenállósága, ill. a színélénkítő hatása eltérhet egymástól. Ugyanakkor a felület sokkal sötétebb is lehet, ha a színátvitelt túlzott mértékű. A padló nedvszívása rendkívüli mértékben lecsökken, miközben a páradiffúzió csak kismértékben változik. Az aktív alkotóelemek UV-állók és nem sárgulnak be.

#### Alkalmazhatóság

Az OBTEGO R-400 alkalmazható csiszolt és nem csiszolt cementes padlón, műkőn, terrazon és esztrichen, stb. de akár grániton, gneiszen, kvarcon, homokkőn, travertinen, márványon, mészkőn és palán. Alkalmazási területek: ipari padlók, kereskedelmi létesítmények piacok, plázák és szupermarketek padló kültéren és beltéren.

**Megjegyzés:** A betonfelületek savérzékenysége csökkenni fog, azonban meg nem szűnik.

#### Felhasználás

A kezelendő felületnek teljesen száraznak (< 4 m<sup>3</sup> %), és mindenféle szennyezőanyagtól mentesnek kell lennie. A felhasználási mennyiség és a színélénkítő hatás meghatározásához ugyanazon terület egy kisebb mintafelületén végezzen egy próbát a termékkel. Kisnyomású permetezővel hordja fel az R-400-at a felületre, és egy rövidszőrű mikroszálas moppal oszlassa azon el. Erősen nedvszívó felületeken ismételje meg a felületkezelést. A felületet át kell itatni az R-400-zal (kissé maszatos filmréteg). A felesleges anyag filmjét 2-10 perc elteltével polírozza bele a felületbe. Ehhez egytárcsás polírozógépet használjon finom polírpapírral (fehér) magas fordulatszámon. Szép és egyöntetűen fényes filmrétegnek kell kialakulni. Ne hagyja, hogy a felesleg a felületen száradjon meg. Erősen nedvszívó felületeken kezelje elő az OBTEGO P-10-zel vagy P-20-szal; azzal amelyiket az adott felület igényli.

**Megjegyzés:** Takarja le a szomszédos, vagy oldószerre kényes felületeket. A felesleget még a száradás előtt távolítsa el. Hígítóval vagy denaturált szeszszel tisztítsa meg a használt eszközöket.

#### Kivitelezési hőmérséklet

Kivitelezés idején a közvetlen napfény kerülendő. A felület hőmérséklete 10°C és 30°C közé essen. Az esetleges padlófűtést kapcsolja ki. A kivitelezés idején a víz és olajlepergető hatás kialakulása érdekében kerülje a felület közvetlen elázását.

#### Száradási idő

Az olajtaszító és vízlepergető hatás a kezelést követő 2-3 óra múlva alakul ki, de a teljes hatás 24-48 órát követően. Az OBTEGO R-400-zal kezelt felület 7 óra múlva járható. A száradási idő a környező hőmérséklettől, a páratartalomtól és a nedvszívástól függően eltérő lehet.

#### Kiadósság

A felület nedvszívásától függően alábbi értékek vehetők figyelembe. A második réteghez feleannyi mennyiség szükséges. Referenciaértékek:

- Polírozott, finomra csiszolt felületeken: kb. 20 - 50 m<sup>2</sup> / liter,
- Durva, csiszolatlan felületeken: kb. 10 - 20 m<sup>2</sup> / liter.

#### Tárolás

Hűvös, száraz helyen, szorosan lezárt tárolóedényben 12 hónapig eltartható. A megbontott kannát minél hamarabb fel kell használni.

#### Környezetvédelem

Oldószert tartalmaz (etil alkohol). A termék szénhidrogénektől mentes. Nem szabad a csatornahálózatba, földre, természetes vizekbe önteni. A termék gyengén vízszennyező (WKG 1). Hulladékbesorolása/ártalmatlanítási megjelölése az EWC/AVV. 08 01 11\* szerint: Szerves oldószert vagy egyéb veszélyes anyagot tartalmazó festék, ill. lakk. (\*Ártalmatlanításáról bizonylat kell.) Hulladékkezelése az érvényben levő törvényi előírásoknak megfelelően. Teljesen kiürült tárolóedénye újrahasznosítható.

#### Biztonság

Az OBTEGO R-400 száradás után nem jelent veszélyt az egészségre. A kivitelezés során a megfelelő szellőzéssel gondoskodni kell. Ha a terméket nyomáspertmetezővel hordják fel, akkor más biztonsági intézkedések betartására is szükség lehet. Biztonsági adatlapot kérésre biztosítunk.

Alkotóelemek: Toluén, metanol, trimetoxi (metil) szilán

Az EK 1272/2008 [CLP] számú rendelkezése alapján besorolva. Nagyon gyúlékony folyadék és permet. Súlyos szemirritációt okoz. Hőforrástól, forró felületektől, szikrától, nyílt lángtól és egyéb tűzforrástól távol tartandó.

Dohányzás tilos. Tegyen elővigyázatossági intézkedéseket a staikus kisülés elkerülése érdekében. Porát, gőzét, permetét ne lélegezze be. Kültéren alkalmazza, vagy gondoskodjon a megfelelő szellőzésről. Viseljen egyéni munkavédelmi felszerelést: védőkesztyű, védőruha, védőszemüveg, arcmaszk. SZEMBE KERÜLVE: Több percen át öblítse óvatosan vízzel. Kontaktlencsét vegye ki, ha van, és könnyen megteheti, majd folytassa az öblítést.

Szállításhoz szükséges azonosítójelek:

PU	PU-jelölés	Szállítási dok.
a	3-as osztály, UN 1170	igen, UN 1170, 3-as osztály, PG II; etanol oldat

#### Kiszerezés (PU)

a, 10 literes kanna

Fenti információ nem kötelező erejű tájékoztatás. A termék felhasználása az adott felülettől és a helyi körülményektől függ. Az első felhasználás előtt, vagy ha kétségek merülnének fel a termék felhasználhatóságát illetően, azt javasoljuk, hogy tegyen egy próbát vele egy nem feltűnő helyen levő kisebb felületen.